

ON-LINE SYSTÉM PREDAJA VSTUPENIEK

Zúčtovanie finančných prostriedkov medzi Poskytovateľom a Oprávneným

Zúčtovanie finančných prostriedkov medzi Poskytovateľom a Oprávneným za nákup vstupeniek Zákazníkmi prostredníctvom on-line systému (ďalej aj „finančné prostriedky“) sa uskutočňuje na týždennej, resp. mesačnej báze (ďalej aj „rozhodné obdobie“) alebo vždy za jednotlivé predstavenia v zmysle podmienok Zmluvy. Za každé vykonané zúčtovanie finančných prostriedkov v zmysle uvedeného prináleží Poskytovateľovi odplata podľa tejto prílohy tejto Zmluvy. V prípade, že Oprávnený prevádzkuje viacero prevádzok, uhrádza Oprávnený túto odplatu za každú prevádzku jednotlivo.

Finančné prostriedky za príslušné týždenné, mesačné obdobie alebo po predstaveniach znížené o odmenu Poskytovateľa v zmysle Zmluvy zasiela Poskytovateľ Oprávnenému v termíne zúčtovania. Pri týždennom rozhodnom období je termín zúčtovania druhý najbližší utorok po skončení rozhodného obdobia. Pri mesačnom rozhodnom období je termín zúčtovania 12. kalendárny deň po skončení rozhodného obdobia. Pri vyúčtovaní po predstaveniach je termín zúčtovania 10. kalendárny deň po skončení predstavenia. V prípade, že termín zúčtovania prípadne na deň pracovného pokoja sa termín zúčtovania posúva na najbližší nasledujúci pracovný deň po dni pracovného pokoja.

Identifikácia platieb finančných prostriedkov

Variabilný symbol je v tvare:

- TTMMRR (číslo týždňa, číslo mesiaca, posledné dvojčísle roku) pre týždenné vyúčtovania
- MMRR (číslo mesiaca, posledné dvojčísle roku) pre mesačné vyúčtovania
- Jedinečný identifikátor predstavenia pre vyúčtovania po predstaveniach

Špecifický symbol pri druhu prevádzky "kino" je číslo prevádzky v zmysle označenia "Združenia prevádzkovateľov kín v SR" (ďalej len ZPK SR) alebo jedinečné číslo dohodnuté medzi Poskytovateľom a Oprávneným.

Ku každej platbe Poskytovateľ poskytuje výpis v elektronickej podobe so zoznamom vstupeniek, ktoré sú v zasielanej sume obsiahnuté. Výpis ja zasielaný na e-mailové adresy definované Oprávneným v systéme Cinemaware.

Doplňkové informácie o predaných vstupenkách prostredníctvom on-line systému sú pre Oprávneného sprístupnené v sekcii: Pokladňa / Zoznam vydaných vstupeniek / záložka "Vstupenky zakúpené cez internet". Informácie o bankových transakciách sú v sekcii: Pokladňa / Bankové príjmy.

Odmena za sprostredkovanie online úhrad vstupeniek a/alebo tovarov a/alebo služieb cez systém Cinemaware je 4,8% z celkovej hodnoty transakcie, pri hodnote transakcie vyššej alebo rovnjej 1,50 €. Pri hodnote transakcie menej ako 1,50 € je odmena za sprostredkovanie online úhrad vstupeniek a/alebo tovarov a/alebo služieb cez systém Cinemaware suma 0,10 €. V tejto odmene nie sú zahrnuté poplatky za doručenie vstupeniek prostredníctvom tretích strán okrem doručenia mailom alebo doručenia do mobilnej aplikácie, ktorú vlastní a prevádzkuje Poskytovateľ.

Odmena za sprostredkovanie storna vstupeniek, ktoré bolo uhradené online cez systém Cinemaware je 0,10 € za každú jednu vstupenku, ktorá je stornovaná.

Poskytovateľ nie je platcom DPH. V prípade, že sa Poskytovateľ v priebehu zmluvného vzťahu stane platcom DPH, tak táto odmena bude tvoriť cenu bez DPH.